BIM-PST-AP6X

Magnetfeldsensor — fur Pneumatikzylinder

Technische Daten

Typ BIM-PST-AP6X
Ident-No. 46240
Allgemeine Daten

Uberfahrgeschwindigkeit <10m/s
Wiederholgenauigkeit <+0.1mm
Temperaturdrift <0.1 mm
Hysterese <1mm
Elektrische Daten

Betriebsspannung 10...30 vDC
Restwelligkeit <10 % U,
DC Bemessungsbetriebsstrom <200 mA
Leerlaufstrom 15 mA
Reststrom <0.1mA
Isolationsprifspannung <0.5kV
Kurzschlussschutz ja / taktend
Spannungsfall bei I, <18V

Drahtbruchsicherheit / Verpolungsschutz

ja / vollstandig

Ausgangsfunktion

Schaltfrequenz

Dreidraht, SchlieRer, PNP
1 kHz

Mechanische Daten

Bauform Quader, PST
Abmessungen 23x14 x 16 mm
Gehausewerkstoff Kunststoff, PA12-GF30

Material aktive Flache

Elektrischer Anschluss

Kunststoff, PA12-GF30
Kabel

Kabelqualitat

@4 mm, Grau, LifYY,PVC,2 m

Adernquerschnitt

3x0.25 mm’
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Merkmale

M quaderférmig, Hohe 16 mm
M aktive Flache vorne

M Kunststoff, PA12-GF30

M magnet-induktiver Sensor
W DC 3-Draht, 10...30 VDC
M SchlieRer, PNP-Ausgang
M Kabelanschluss

Anschlussbild
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Funktionsprinzip

Magnetfeld-Sensoren werden durch
Magnetfelder betéatigt und insbesondere
zur Erfassung der Kolbenposition in
Pneumatikzylindern eingesetzt. Da

Magnetfelder nichtmagnetisierbare Metalle

durchdringen koénnen, ist es méglich, mit

dem Sensor einen am Kolben angebrachten

Dauermagneten durch die Aluminium-
Zylinderwand hindurch zu detektieren.
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Technische Daten

Umgebungsbedingungen
Umgebungstemperatur -25...470 °C
Vibrationsfestigkeit 55 Hz (1 mm)
Schockfestigkeit 30 g (11 ms)
Schutzart IP67
MTTF 2283 Jahre nach SN 29500 (Ed. 99) 40
°C
Montage auf folgende Profile
Zylinderbauform O
Schaltzustandsanzeige LED, gelb
Im Lieferumfang enthalten KLP25
Montagezubehdr
KLP 25 MONTAGESET 69653 KLP 80-VA 69654

Montage auf O Rundzylindern;
Zylinderdurchmesser 8...25

mm; Werkstoff: Metall CuZn; 2
Zugbolzen (Werkstoff: Metall CuzZn),
Zylinderschraube M 3 x 20

6965302

Montage auf O Rundzylindern;
Zylinderdurchmesser 80...200 mm
Werkstoff: Metall A2 1.4301 (ASI
304); 2 Zugbolzen (Werkstoff: Metall
CuZn, alternativ Metall A2 1.4301
(ASI 304)), Zylinderschraube M 3 x 20
(DIN 912-A20)

Montage auf O Rundzylindern;
Zylinderdurchmesser 25...80 mm;
Werkstoff: Metall A2 1.4301 (ASI
304); 2 Zugbolzen (Werkstoff: Metall
CuZn, alternativ Metall A2 1.4301
(ASI 304)), Zylinderschraube M 3 x 20
(DIN 912-A20)
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BIM-PST-AP6X

Magnetic Field Sensor — For Pneumatic Cylinders

Technical data

Type BIM-PST-AP6X
ID 46240
General data

Pass speed <10 m/s
Repeatability <+0.1mm
Temperature drift <0.1 mm
Hysteresis <1mm
Electrical data

Operating voltage 10...30 vDC
Residual ripple <10 % U,
DC rated operational current <200 mA
No-load current 15 mA
Residual current <0.1mA
Isolation test voltage <0.5kV
Short-circuit protection yes / Cyclic
Voltage drop at I, <18V

Wire breakage/Reverse polarity protec-
tion

yes / Complete

Output function

3-wire, NO contact, PNP

Switching frequency

1kHz

Mechanical data

Design

Rectangular, PST

Dimensions

23x14x16 mm

Housing material

Plastic, PA12-GF30

Active area material

Plastic, PA12-GF30

Electrical connection

Cable

Cable quality

@4 mm, Gray, LifYY, PVC,2 m

Features

M Rectangular, height 16 mm
M Active face in front

M Plastic, PA12-GF30

M Magnetic-inductive sensor
B DC 3-wire, 10...30 VDC

B NO contact, PNP output

M Cable connection

Wiring diagram
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Functional principle

Magnetic field sensors are activated by
magnetic fields and are especially suited

for piston position detection in pneumatic
cylinders. Based on the fact that magnetic
fields can permeate non-magnetizable metals,
it is possible to detect a permanent magnet
attached to the piston through the aluminium
wall of the cylinder.
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Technical data

Core cross-section 3x0.25 mm’

Environmental conditions

Ambient temperature -25...+70 °C
Vibration resistance 55 Hz (1 mm)
Shock resistance 30 g (11 ms)
Protection class IP67
MTTF 2283 years acc. to SN 29500 (Ed. 99) 40
°C
Mounting on the following profiles
Cylindrical design O
Switching state LED, Yellow
Included in delivery KLP25
Accessories
KLP 25 MONTAGESET 69653 KLP 80-VA 69654

Mounting on round cylinders; cylinder
diameter 25...80 mm; material: Metal
A2 1.4301 (AISI 304); two tie bolts
(material: Metal CuZn, alternatively
metal A2 1.4301 / AISI 304) cylinder
screw M3 x 20; (DIN 912-A20)

Mounting on round cylinders; cylinder
diameter 8...25 mm; material: Metal
CuZn; two tie bolts (material: Metal
CuZn), cylinder screw M3 x 20

6965302

Mounting on round cylinders; cylinder
diameter 80...200 mm material: Metal
A2 1.4301 (AISI 304); two tie bolts
(material: Metal CuZn, alternatively
metal A2 1.4301 / AISI 304) cylinder
screw M3 x 20; (DIN 912-A20)
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BIM-PST-AP6X
Détecteur de champs magnétiques — pour vérins cylindriques

Caractéristiques

M rectangulaire, hauteur 16 mm
Mface active en avant

M plastique, PA12-GF30

M détecteur magnéto-inductif

B DC, 3fils, 10...30 VDC
BN.O., sortie PNP

M raccordement par céble

Schéma de raccordement
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I
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Type BIM-PST-AP6X
N° d'identification 46240
Caractéristiques genérales Principe de fonctionnement
Vitesse de passage <10 m/s

o Les détecteurs de champs magnétiques sont
Reproductibilite £ 0.1mm actionnés par des champs magnétiques et
sont particulierement utilisés pour la détection

Dérive en température < 0.1 mm " . -
du positionnement du piston dans des vérins

Hystérésis <1 mm pneumatiques. Etant donné que les champs
magnétiques traversent les métaux non-

Données électriques magnétiques, il est possible de détecter a

) ) l'aide du détecteur un aimant permanent fixé
Tension de service 10...30 VDC sur le piston & travers la paroi du vérin en
. aluminium.

Taux d'ondulation <10 % U, uminid

Courant de service nominal DC <200 mA

Consommation propre a vide 15 mA

Courant résiduel <0.1mA

Tension d'essai d'isolement <0.5kV

Protection contre les courts-circuits oui / contrdle cyclique

Tension de déchet I, <18V

Protection contre les ruptures de cable/in- oui / entierement
versions de polarité

Fonction de sortie 3 fils, contact N.O., PNP

Fréquence de commutation 1 kHz

Données mécaniques

Format Rectangulaire, PST

Dimensions 23x14x16 mm

Matériau de boitier Plastique, PA12-GF30

Matériau face active plastique, PA12-GF30
Raccordement électrique Cable

qualité de cable @4 mm, Gris, LifYY, PVC,2 m
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Données techniques

Section de conducteur 3x 0.25 mm’
Conditions ambiantes
Température ambiante -25...+70 °C
Résistance aux vibrations 55 Hz (1 mm)
Résistance aux chocs 30 g (11 ms)
Mode de protection IP67
MTTF 2283 Années suivant SN 29500 (Ed. 99)
40 °C
Montage sur les profils suivants
Format de vérin O
Indication de I'état de commutation LED, Jaune
Fait partie de la livraison KLP25
Accessoires
KLP 25 MONTAGESET 69653 KLP 80-VA 69654
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Montage sur vérins cylindriques ;
diameétre du vérin 8...25 mm ;
matériau : métal CuZn ; 2 boulons de
tirage (matériau : métal CuZn), vis a
téte cylindrique M 3 x 20

6965302

Montage sur vérins cylindriques ;
diameétre du vérin 80...200 mm ;
matériau : métal A2 1.4301 (ASI
304) ; 2 boulons de tirage (matériau :
métal CuZn, alternativement métal
A2 1.4301 (ASI 304)), vis a téte
cylindrique M 3 x 20 (DIN 912-A20)

Montage sur vérins cylindriques ;
diameétre du vérin 25...80 mm ;
matériau : métal A2 1.4301 (ASI

304) ; 2 boulons de tirage (matériau :

métal CuZn, alternativement métal
A2 1.4301 (ASI 304)), vis a téte
cylindrique M 3 x 20 (DIN 912-A20)
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BIM-PST-AP6X

Magneetveldsensor — Voor pneumatische cilinders

Technische gegevens

Type BIM-PST-AP6X
Identnr. 46240
Algemene gegevens

Doorgangssnelheid <10 m/s
Herhalingsnauwkeurigheid <+ 0.1 mm
Temperatuurdrift <0.1 mm
Hysteresis <1mm
Elektrische gegevens

Bedrijfsspanning 10...30 vDC
Restrimpelspanning <10 % U,

DC nominale bedrijfsstroom <200 mA
Eigen stroomopname 15 mA
Reststroom <0.1mA
Isolatietestspanning <0.5kV
Kortsluitbeveiliging Ja/ Pulserend
Spanningsverlies bij I. <18V
Draadbreukbeveiliging / Ompoolbeveili-  Ja/ Volledig

ging

Uitgangsfunctie

Driedraads, N.O.-contact, PNP

Schakelfrequentie

1kHz

Mechanische gegevens

Bouwvorm

Rechthoekig, PST

Afmetingen

23x14x16 mm

Materiaal behuizing

Kunststof, PA12-GF30

Materiaal actief vlak

Kunststof, PA12-GF30

Elektrische aansluiting

Kabel

Kabeluitvoering

@ 4 mm, Grijs, LifYY, PVC,2 m

Kenmerken

M rechthoekig, hoogte 16 mm
M actief viak vooraan

M kunststof, PA12-GF30

M magneet-inductieve sensor
B DC 3-draads, 10...30 VDC
BN.O., PNP-uitgang

M kabelaansluiting

Aansluitschema
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Functieprincipe

Magneetveldsensoren worden door
magneetvelden bekrachtigd en in het
bijzonder voor de positiecontrole van de
zuiger in pneumatische cilinders gebruikt.
Omdat magneetvelden door niet-magnetische
metalen kunnen dringen is het mogelijk

om met de sensor een aan de zuiger
aangebrachte permanente magneet door de
aluminium cilinderwand te detecteren.
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Technische gegevens

Aderdoorsnede 3x 0.25 mm’
Omgevingsomstandigheden

Omgevingstemperatuur -25...470 °C
Vibratiebestendigheid 55 Hz (1 mm)
Schokbestendigheid 30 g (11 ms)
Beschermingsgraad IP67

MTTF

2283 Jaren volgens SN 29500 (Ed. 99)

40 °C
Montage op de volgende profielen
Cilinderbouwvorm O
Schakeltoestandsindicatie LED, Geel
Meegeleverd KLP25
Toebehoren
KLP 25 MONTAGESET 69653 KLP 80-VA 69654

Montage op ronde cilinders;
cilinderdiameter 8...25 mm; materiaal:
Metaal CuZn; 2 trekbouten (materiaal:
Metaal CuZn), cilinderkopschroef M 3
x 20

6965302

Montage op ronde cilinders;
cilinderdiameter 80...200 mm;
materiaal: Metaal A2 1.4301 (ASI
304); 2 trekbouten (materiaal: Metaal
CuZn, alternatief metaal A2 1.4301
(ASI 304)), cilinderkopschroef M 3 x
20 (DIN 912-A20)

Montage op ronde cilinders;
cilinderdiameter 25...80 mm;
materiaal: Metaal A2 1.4301 (ASI
304); 2 trekbouten (materiaal: Metaal
CuZn, alternatief metaal A2 1.4301
(ASI 304)), cilinderkopschroef M 3 x
20 (DIN 912-A20)
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BIM-PST-AP6X

Sensor de campo magnético — para cilindros neumaticos

M Rectangular, altura 16 mm

M Cara activa frontal

M Plastico, PA12-GF30

M sensor magneto-inductivo

3 hilos DC, 10...30 VDC

M contacto de cierre, salida PNP
M conexién de cable

Esquema de conexiones
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I
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Tipo BIM-PST-AP6X
N.°de ID 46240
Datos generales

Velocidad de sobrecarrera <10 m/s
Precision de repeticion <+0.1mm
Variacién de temperatura < 0.1 mm
Histéresis <1mm
Datos eléctricos

Tension de servicio 10...30 VCC
Ondulacién residual <10 % U,
Corriente DC nominal <200 mA
Corriente sin carga 15 mA
Corriente residual <0.1mA
Tension de control de aislamiento <0.5kV
Proteccion cortocircuito si / ciclica
Caida de tension a |, <18V

Proteccién ante corto-circuito/polaridad
inversa

si / Completa

Salida eléctrica

3 hilos, Contacto NA, PNP

Frecuencia de conmutacién

1kHz

Datos mecanicos
Diseino
Medidas

Rectangular, PST
23 x14x 16 mm

Material de la cubierta

Plastico, PA12-GF30

Material de la cara activa

plastico, PA12-GF30

Conexiodn eléctrica

Cables

Calidad del cable

@4 mm, Gris, LifYY, PVC,2 m

Seccidn transversal principal

3x0.25 mm’

Principio de Funcionamiento

Los sensores de campo magnético
reaccionan a los campos magnéticos y

se utilizan especialmente para determinar

la posicién de los pistones en cilindros
neumaticos. Basados en el hecho de que

los campos magnéticos pueden traspasar
metales no magnetizables, este tipo de sensor
esta disefiado para detectar a través de la
pared de aluminio de un cilindro por medio de
un iman permanente fijo en el piston.

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 1|2

BIM-PST-AP6X



Condiciones ambientales

Temperatura ambiente -25..470 °C
Resistencia a la vibracién 55 Hz (1 mm)
Resistencia al choque 30 g (11 ms)
Grado de proteccion IP67

MTTF 2283 Afos segun SN 29500 (ed. 99) 40
°C
Montaje en los perfiles siguientes
Tipo de cilindro O
Indicacion estado de conmutacion LED, Amarillo
Incluido en el equipamiento KLP25
KLP 25 MONTAGESET 69653 KLP 80-VA 69654

Montaje en cilindros redondos;
diametro del cilindro de 8...25 mm;
material: metal, CuZn, dos pernos de
fijacién (material: metal CuZn), tornillo
del cilindro M3 x 20

Montaje en cilindros redondos;
diametro del cilindro de 25...80 mm;
material: metal A2 1.4301 (AISI 304),
dos pernos de fijacion (material: metal
CuZn, como alternativa metal A2

1.4301 / AISI 304) tornillo del cilindro
M3 x 20 (DIN 912-A20)

KLP 200-VA 6965302

Montaje en cilindros redondos;
diametro del cilindro de 80...200 mm;
material: metal A2 1.4301 (AISI 304),
dos pernos de fijacién (material: metal
CuZn, como alternativa metal A2
1.4301 / AISI 304) tornillo del cilindro
M3 x 20 (DIN 912-A20)
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BIM-PST-AP6X

,D,aT‘-II/IK MarHMTHoOro noJjid — AJjd nHeBmMouunJinHAapoOB

TexHu4eckne xapakTepucTmkn

Tun BIM-PST-AP6X
ID Ne 46240
OcHoBHbIe JaHHble

CkopoCTb NpOXOXAEeHNS <10 m/c
MoBTOpsieMoCTb <+0.1Mm
TemnepaTypHbIn aperd <0.1 mm
MmcTepesuc <1wmm
OnekTpuyeckMe napameTphl

Pabouee HanpspkeHne 10...30 B=
OcTaTo4yHasa nynbcauus <10 % U,
HomwuHanbHbIn pabounii Tok (DC) <200 mA
Tok xonocTtoro xoaa 15 mMA
OcTaTo4HbIN TOK <0.1mMA
WcnbiTatensHoe HanpskeHue udonaumm < 0.5 kB

3awuTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUS

ga / Uuknnyeckmii

MageHne HanpskeHus npu |,

<1.88B

3awwTa ot 0bpbiBa / 0O6paTHOWM NONAPHO-
ctm

na/ MonHbin

BeixogHasa dyHKuns

3-npoBogH., HO koHTakT, PNP

YacTtoTa nepekntodeHus

1kly

MexaHunyeckne xapakTepucTUKm

KoHcTpyKuus

MpamoyroneHein, PST

Paawmepsbl

23x14x16 Mm

MaTepwuan kopnyca

Mnactmacca,PA12-GF30

MaTepuan akTMBHOI NOBEPXHOCTU

nnactmacca, PA12-GF30

AnekTpuyeckoe noakmnoyeHue

Kabenb

KayecTtBo kabens

g4 mm, Cepbii, LifYY, MBX, 2 m

CsolictBa

M MNpamoyronbHbIi, BeicoTa 16 Mm
M AkTVBHas NoBEpPXHOCTL cnepeawn
M MnacTtuk, PA12-GF30

B MarHUTO-MHAYKTUBHBIV AaT4mnK

M 3-nposogH. DC, 10...30 B DC

M HopmanbHO OTKPLITHLINA, PNP BbIXOA,
M kabenbHoe coefnHeHne

Cxema nogkntoveHus

BN +
BU -

[NpyHUMN oencTemA

[aTumkn MarHMTHOro Nons pearupytoT

Ha M3MEHEHNe MarHUTHOro nons

1 MOTyT UCMONb30BaTbLCS AN

onpeaeneHnsi MECTOMOMOXEHNS NMOPLLHS

B NMHeBMoLUUnmHApe. T.K. MarHUTHbIE NONst
MOTYT NPOHMKaTb Yepe3 HEMarHUTHbIe
MeTansbl, MOXHO AeTeKTPOBaTb NMOCTOSIHHbIE
MarHuTbl, MPUKPENMEHHbIE K MOPLUHIO, Yepe3
anMUHUEBYHO CTEHKY LIMNUHAPA.
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TexHu4eckne xapakTepucTmkn

[MonepeyHoe ceyeHne NpoBoAHMKA 3x0.25 MM’
YcnoBusa okpyxatoLLen cpeabl

TemnepaTypa okpyxatoLen cpeabl -25...+70 °C
BubpocTorkocTb 55Ty (1 mm)
YaaponpoyHoCTb 30 g (11 mc)
CreneHb 3awuThl IP67

2283 net B cootBeTcTBMM ¢ SN 29500-
(N3p. 99) 40 °C

CpenHssa HapaboTka 0o oTkasa

MoHTax Ha LNMHOPbI cnepn.ceveHui

LUnnungpuyecknin gusainH O

MHankaums CoCTOSIHUSI NePEKIOYEHMS] CBETOANOA, XEenTbll

B 06bem nocTaBku BKMOYEHDI: KLP25
Akceccyapbl
KLP 25 MONTAGESET 69653 KLP 80-VA 69654

MoHTax Ha Kpyrible LunuHapbl;
avameTp umnuHgpa 8...25 mm;
matepuan: metann CuZn; 2
coeauHuTerbHbIX 6onTa (MaTepuan:
metann CuZn), UMNMUHAPUYECKNIA
BUMHT M3 x 20

MoHTax Ha Kpyrible LunuHapsl;
avameTp unnuHapa 25...80 mm;
maTtepuwan: metann A2 1.4301 (AISI
304), 2 coeanHuUTenbHbIX 6onTa
(matepuan: metann CuZn unm
meTtann A2 1.4301 / AlSI 304), BuHT c

LuunuHapuyeckon ronoskor M3 x 20;
(DIN 912-A20)

6965302

MoHTax Ha Kpyrible LunuHapsl;
anameTp yunungpa 80...200 mm;
matepuan: metann A2 1.4301 (AISI
304), 2 coeamHuTEnNbHBIX OoNTa
(matepuan: metann CuZn vnu
metann A2 1.4301 / AISI 304), BuHT c
uunuHapuyeckon ronoskor M3 x 20;
(DIN 912-A20)
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